
          

「韓国料理講座アンケート結果」 

回答 9人 

 １．年齢をお知らせください。 

  

ア. ４０代     ０人  

イ. ５０代    ２人 

ウ. ６０代        ５人            

   エ. ７０代        ２人 

２．本日の講座を受講して、いかがでしたか。 （回答９人） 

    

ア．良かった  ９人   

（その理由は） 

・今まで作ったことのない料理を楽しめました。 

・簡単ですぐにできる料理で良かったです。 

・韓国料理は初めて。 

・簡単にできる。 

 

３．献立はいかがでしたか。（回答９人）   

 

ア．良かった   ９人 

                                               

４．講習の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。 

 ・キムチをお願いしたいです。 

・大変良かったです。久しぶりでした。 

・これからも、よろしくお願いいたします。 

・簡単で良かった。材料もそろえやすく、いつでも作れそうでした。 

・プルコギ、牛肉はもっとうまいので作ってみます。 

・キムチ作りお願いします。 

・簡単でおいしくできて、とても良かったです。今度はキムチがいいなぁ。 


